
 

 
 
 

Η κυβέρνηση της καταστροφής της Πάρνηθας, της 
λεηλασίας των ασφαλιστικών ταµείων µε τα δοµηµένα 
οµόλογα, της κατάργησης της µονιµότητας, της 
συνεχούς λιτότητας, της ιδιωτικοποίησης της δηµόσιας 
παιδείας, της πειθάρχησης της νεολαίας, της κοροϊδίας 
σε βάρος των συµβασιούχων, της αστυνοµικής 
βαρβαρότητας έχει το θράσος να ετοιµάζει φιέστα στα 
εγκαίνια της ∆ΕΘ για να ανοίξει πανηγυρικά την 
προεκλογική της έφοδο. 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ∆ΕΘ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ 

ΑΝΤΙΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ∆ΙΑ∆ΗΛΩΣΗ 
Η πολιτική της Ν∆, της νεοφιλελεύθερης επίθεσης 

όπως την επιβάλλουν τα επιτελεία των καπιταλιστών και η 
ΕΕ, συνάντησε σηµαντικές αντιστάσεις από το κίνη µα των 
εργαζόµενων και της νεολαίας µε κορύφωση τις 
φοιτητικές καταλήψεις και την απεργία των δασκάλων. 
Αυτοί οι αγώνες είναι δικοί µας και δεν θα αφήσουµε να 
τους καπηλευτεί το ΠΑΣΟΚ, που 
ουσιαστικά συναγωνίζεται µε τη 
Ν∆ για το ποιος είναι θα 
υλοποιήσει καλύτερα τις 
νεοφιλελεύθερες πολιτικές. 
Άλλωστε, εκεί που σκόνταψε 
παλιότερα η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ σήµερα σκοντάφτει η 
κυβέρνηση της Ν∆. Η διαδήλωση 
- πολιορκία της ∆ΕΘ είναι µια 
αγωνιστική παράδοση του 
κινήµατος µας. Από τους 
εργάτες της ΕΑΣ που 
συγκρούστηκαν νικηφόρα µε τις 
ιδιωτικοποιήσεις της Ν∆ 1990-93, 
µέχρι τους εκπαιδευτικούς που 
αντιπάλεψαν τα µέτρα Αρσένη, 
τους απολυµένους εργάτες της 
Καβάλας, των Λιπασµάτων ο 
κόσµος του αγώνα και της 
αντίστασης δίνει το δικό του 
δυναµικό παρών κάθε χρονιά στη ∆ΕΘ. Το ίδιο θα 
κάνουµε και φέτος! Θα είµαστε όλοι εκεί!  

ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α. ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ 
Είναι ανάγκη όλος ο κόσµος των κινηµάτων και της 

αντίστασης να βγει τώρα µπροστά! Για να κλείσουµε τον 
δρόµο στους συµβιβασµούς και την υποταγή. Έχουµε δει 
τις γραφειοκρατικές ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της Α∆Ε∆Υ να 
σταµατάνε αντί να προχωράνε αγώνες. Να 
συνδιαλέγονται µε την κυβέρνηση και να αποδέχονται 
αντιδραστικές ρυθµίσεις. Να αφοπλίζουν και όχι να 
ενισχύουν τα συνδικάτα. Έχουµε δει τις ηγεσίες του ΚΚΕ 
και του ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ να ταλαντεύονται αντί να µπαίνουνε 
µπροστά στους αγώνες. Να προτάσσουν την κοµµατική 
καταγραφή (ΚΚΕ) ή τα ενδεχόµενα «κεντροαριστερών» 

συνεργασιών (ΣΥΝ) απέναντι στην ανάγκη ενωτικών 
ανυποχώρητων αγώνων. Για να ανοίξουµε την 
προοπτική να νικάνε οι αγώνες και να οδηγήσουν σε 
ήττα την επιθετική εκστρατεία της κυβέρνησης, του 
κεφαλαίου και της ΕΕ, την πολιτική της λιτότητας, των 
ιδιωτικοποιήσεων, της συµπόρευσης µε τα σχέδια των 
ιµπεριαλιστών, του ρατσισµού. 

ΧPEIAZOMAΣTE MIA AΛΛH APIΣTEPA! 
Για αυτό και αγωνιστές που πρωτοστατήσαµε µαζί 

µε χιλιάδες εργαζόµενους και νεους στις δυναµικές 
συγκρούσεις µε την κυβέρνηση συγκροτήσαµε την 
Πρωτοβουλία για την Ενότητα της Αντικαπιταλιστικής 
Αριστεράς. Γιατί πρέπει να συσπειρωθούν όλοι οι 
αγωνιστές και οι συλλογικότητες που θέλουν να 
συγκρουστούν µε την κυρίαρχη πολιτική και δεν χωρούν 
στα αδιέξοδα και τις γραµµές ήττας της επίσηµης 
αριστεράς. Γιατί πρέπει να καταγραφεί και πολιτικά η 

Αριστερά των ανυποχώρητων 
αγώνων και της άρνησης της 
συνδιαχείρισης. Για να δοθεί το 
µήνυµα ενός άλλου δρόµου που 
δεν θα περνά από τη 
συνδιαχείριση ή την υποταγή, 
αλλά θα αναζητά δρόµους 
πολιτικής διεξόδου από την αστική 
πολιτική. Για να είναι πιο 
αποτελεσµατική η παρέµβαση 
στις µεγάλες µάχες που είναι 
µπροστά µας. Για να ακουστούν 
και να προβληθούν στόχοι και 
αιτήµατα που εκφράζουν τα 
συµφέροντα των εργαζοµένων 
και των νέων σε ρήξη µε την 
κυρίαρχη πολιτική και των 
κοµµάτων που την προωθούν. Οι 
νικηφόροι αγώνες ανοίγουν 
δρόµους ελπίδας. Ελπίδας για την 
ανατροπή του ίδιου του 

συστήµατος του κέρδους και της καταπίεσης, ανοίγουν 
τον δρόµο για µια κοινωνία όπου οι εργαζόµενοι θα 
ελέγχουν δηµοκρατικά την παραγωγή και την ζωή τους 
απαλλαγµένοι από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και 
την φρίκη του ιµπεριαλισµού.  

Θέλουµε να µετατρέψουµε την προεκλογική περίοδο 
σε περίοδο κλιµάκωσης και όχι αναστολής των αγώνων 
µας σε εργασιακούς χώρους, στα πανεπιστήµια και τα 
σχολεία, τις πόλεις και τις γειτονιές µας. Ελάτε µαζί να 
διαδηλώσουµε στην ∆ΕΘ στις 8 Σεπτέµβρη, να 
κάνουµε ένα δυναµικό ξεκίνηµα για ένα 
Φθινόπωρο αντίστασης και κλιµάκωσης των 
αγώνων και στις 9 Σεπτέµβρη στην µεγάλη πολιτική 
εκδήλωση του ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α. 
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